

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371

60002/x

## Belföldi hírek

budapest, 1986. április 12. bel

s z o m b a t

sb0001 4 150 mtib1001

korszerűsítik a pb-gázcsere telepeket

1986. április 12. - a tiszántúli gázszolgáltató és -szerelő vállalatnál befejeződött az öt propán-bután gázpalacktöltő állomás korszerűsítése; a kapacitás-bővítés révén nyíregyházán, najduszoboszlón, szajolban, horton és budaörsön évente több, mint 160 ezer tonna propán-bután gázt töltenek, s hoznak forgalomba. a rekonstrukció és a palackellátás javulásának eredményeként minden megrendelőt el tudnak látni propán-bután gázzal.

az idén a cseretelepeket korszerűsítik; a cél, hogy a vásárlóknak minél kevesebbet kelljen várakozniuk a palackcserére. a fejlesztésre több, mint húszmillió forintot költenek, elsősorban a budapest környéki telepeken. nyiracsádon a lakosság széles körű társadalmi munkájával korszerűsítik a propán-bután gázcsere-telepet.

/mti/  
szü/éva/kz/mz olt  
00.10 120486 0834



sb0002 4 160 mtib1002

## Őskori leletek dunaföldváron

1986. április 12. - nagyértékű őskori leletek kerültek elő Tolna megyében, a dunaföldvári omladozó löszfalnál. A legrégebbi lelet a korai bronzkor végéről való kerámia edény, amelyen néhány vonallal megrajzolt emberi arc látható, az őskori művészet ritka példjaként. A dunaparton megtalált bronzkés a késő bronzkorban készült és szép formája magas színvonalú fémfeldolgozásra vall. Egy őskori bronz zabla megmaradt darabja - az ugynevezett zablalapca - különleges értékű, ugyanis eddig hazánkban ilyen formájú zabla sehol nem került elő.

A vizmosta löszből előbukkanó tárgyakat dánó Lajos dunaföldvári nyugdíjas szolgáltatotta be a szekszárdi múzeumnak, ahol a restaurálás után kiállítják majd az őskori leleteket. /mti/

gem/kjné/az/mz olt  
00.11 120486 0788

-.-

sb0003 4 160 mtib1003

## hajdu-bihar negyven éve

1986. április 12. - újabb kötettel gyarapodott hajdu-bihar megye helytörténeti irodalma: a kiadvány az 1984-ben - immár hetedik alkalommal megrendezett - munkásmozgalom-történeti hetek előadásainak anyagait foglalja össze. A hajdu-bihar megye negyven éve című tanulmánykötet sokoldalú áttekintést ad az elmúlt négy évtized politikai, társadalmi, kulturális, tudományos-technikai fejlődéséről. /mti/

szü/éva/az/il olt  
00.11 120486 0455

-.-

sb0004 4 160 mtib1004

## előkészületek a csokonai diákszinjászó napokra

1986. április 12. - tizedik alkalommal rendezik meg az idén az országos csokonai diákszinjászó napokat a somogy megyei csurgón. A május 1-jén kezdődő háromnapos fesztivál előkészületei jól haladnak. Csurgó nagyközség intézményeinek és szervezeteteinek összefogásával, a helybeliek társadalmi munkájával teremtik meg a szinjászó napok technikai feltételeit. A művelődési házban, ahol a diáktársulatok fellépnek, folynak a felújítási munkálatok. A metallux ipari szervezet brigádjai a színpadi függöny mozgatószerkezetét hozzák rendbe, a napsugár ipari szervezet tagjai pedig - szintén felajánlasként - a nézőtér ajtóinak szigetelését vállalták. A szabadtéri előadásokhoz szintén a napsugár ipari szervezet, valamint az erdőgazdaság dolgozói csurgó középontjában vasvázas, hajópadlóval borított színpadot emelnek, ugyancsak társadalmi munkában.

Az idén a szinjászó napok rendezői legalább tizenhat társulat részvételére számítanak, akik a hagyomány szerint a környező községekben és a közeli városokban tájelőadásokat tartanak. A rendezvény alkalmából lesz népzenei előadás táncszízzel, képzőművészeti- és könyv-kiállítás. Megtartják az amatőr szinjászók országos tanácsának második konferenciáját. /mti/

lad/hné/az/il olt  
00.12 120486 1299

-.-

sb0005 4 160 mtib1005

## vendégművészek

1986. április 12. - ismét több neves külföldi művész vendégszerepel májusban az országos filharmónia hangversenyein.

Május 4-én, 6-án és 8-án a Ralph Kirshbaum, Frankl Péter és Pauk György alkotta trió lép fel a zeneakadémián. Mindhárom esten egy-egy Beethoven hangversenyt hallhatnak az érdeklődők. Az első esten az f-dúr szonáta gordonkára és zongorára, az esz-dúr szonáta hegedűre és zongorára, a c-moll szonáta hegedűre és zongorára, valamint a g-dúr variációk az „Ich bin der Schneider Kakadu”-dalra című művek. A második koncerten a g-dúr trió, az f-dúr /tavaszi/ szonáta hegedűre és zongorára, az a-dúr szonáta hegedűre és zongorára, valamint a d-dúr szonáta gordonkára és zongorára című alkotások, a harmadik hangversenyen pedig a c-dúr szonáta gordonkára és zongorára, a g-dúr szonáta hegedűre és zongorára, továbbá a b-dúr

trió hangzik el. ralph kirshbaum május 3-án a liszt ferenc kamarazenekarral külön is fellép, vivaldi és haydn műveit tolmácsolják.

május 10-én a zeneakadémián a kanadai fenyves lorand vendégszerepel, rados ferenc zongoraművész közreműködésével mozart, beethoven, bartók és ravel egy-egy szonátáját adja elő.

alekszandr szlobodanyik szovjet zongoraművész május 13-án a magyar posta szimfonikus zenekarának koncertjén lép pódiumra, ivan marinov bolgár karmester május 23-án a pesti vigadóban a máv szimfonikusok hangversenyét dirigálja, ludwig streicher osztrák művész pedig a liszt ferenc kamarazenekar hangversenyén vendégszerepel május 31-én a zeneakadémián. /mti/

i cs/km/mz olt  
00.12 120486 1563

-.-

sb0006 4 130 mtib1006

parképítő pályázat - eredményhirdetés

1986. április 12. - befejeződött annak a parképítő pályázatnak az értékelése, amelyet a kisz központi bizottsága más állami és társadalmi szervekkel közösen 1985-ben hirdetett meg. ebben olyan parkok építését szorgalmazták, amelyek pihenésre, játékokra, sportolásra egyaránt alkalmasak, s tervezésük, kivitelezésük ujszerű. a felhívásra 128 pályamunka érkezett, a pályázó közösségek között szerepeltek tanácsai szervek, népfrentbizottságok, kisz-szervezetek, sportegyesületek, közművelődési intézmények, szabadidő-körök, gazdálkodó egységek, s akadtak egyéni pályázók is. a bíráló bizottság 19 pályázónak ítélte oda egyenként 100 ezer forintos támogatást, a díjakat a kisz megyei /budapesti/ bizottságain keresztül juttatják el a legjobb dolgozatok szerzőinek. a nem díjazott munkákat a kisz kb lakóhelyi ifjúsági munkabizottsága visszaküldi a pályázóknak. /mti/

na/cl/kö/km/mz olt  
00.13 120486 0930

-.-

sb0007 4 160 mtib1007 /közönségszolgálat/

a napjaink irodalmi pályázata

1986. április 12. - a napjaink című folyóirat - a borsod-abauj-zemplén megyei tanács irodalmi lapja - megalapításának 1987. április 4-én elkövetkező 20. évfordulója alkalmából a megyei tanács művelődési osztálya irodalmi pályázatot hirdetett.

a pályázatra tartalmi és témabeli kötöttség nélkül beküldhetők folyóiratokban, kötetekben még nem publikált versek és prózai alkotások; feltétel, hogy a pályamunkák terjedelme ne haladja meg a 40 gépelt oldalt, vagyis az 1200 sort. a pályázat jellegű, a szerző nevét és címét, valamint személyi számát a mű mellett zárt borítékban kell közölni. a zsűri a széppróza kategóriában /elbeszélés, kisregény, irodalmi riport/ 15 ezer forintos első, két 10-10 ezer forintos második és három 8-8 ezer forintos harmadik díját, a költészet kategóriában 10 ezer forintos első, két 8-8 ezer forintos második és három 5-5 ezer forintos harmadik díjat ad ki.

a pályamunkákat 1986. november 30-ig kell eljuttatni a borsod-abauj-zemplén megyei tanács vb művelődési osztályára /3525 miskolc, tanácsház tér 1./.

az eredményhirdetésre 1987. április 2-án kerül sor. /mti/  
bas/tné/az/11 olt  
00.14 120486 1174

-.-

sb0008 4 160 mtib1008

felhívás módszertani táborra

1986. április 12. - a kisz kb, a hazafias népfrent, a művelődési minisztérium és a magyar nemzeti múzeum fiatal népművelők és pedagógusok számára módszertani tábort szervez ez év augusztus 1. és 10. között püspökladányban.

a táborban a résztvevőket megismertetik a történeti játszóház - mint sajátos közművelődési forma - alapelveivel, s felkészítik őket a játszóházi foglalkozások megtartására.

a módszertani táborra április 30-ig lehet jelentkezni a magyar nemzeti múzeum közművelődési osztályán /1370 budapest, viii. kerület muzeum körut 14-16./ /mti/  
kp/kö/km/mz olt  
00.14 120486 0627

-.-

sb0009 4 180 mtib1009 /közönségszolgálat/

telefondoktor

1986. április 12. - hétfőtől a terhesség alatti dohányzás magzatkárosító hatásáról beszél a telefondoktor. a 172-111-es számon a kismamák megtudhatják, miért kell kerülniük az aktív és passzív dohányzást. /mti/

sa/km/il olt  
00.15 120486 0252

-.-

sb0010 4 150 mtib1010

horgász környezetvédelmi nap

1986. április 12. - több mint háromezer hajdu-bihar megyei horgász dolgozott szombaton szövetségük felhívására a vízpartok mellett, hogy szebbé, tisztábbá, otthonosabbá tegyék a környezetet. a harmincöt hajdusági horgásztársaság tagjai egyaránt találtak tennivalót a hortobágy folyó és a keleti-főcsatorna mentén, a debreceni erdőspusztákon a fancsikai és a mézeshegyi tónál, valamint a berettyóújfalui remete-tó környékén. összeszedték a gáz, elhordták a vizek széléről az elszáradt, avas nádat, sást és gyékényt, s több helyen fákát is ültettek. /mti/

szü/éva cl st  
09.56 120486 0612

-.-

sb0011 4 170 mtib1011

áprilisi tél a mátrában

1986. április 12. - a téliesre fordult időben szombaton délelőtt havazott a mátra hegyei között, és vékony hólepel borította be az ország legmagasabb pontját, kékestetőt. kora reggel mínusz 4 fokot mértek ezen a területen. eközben az elmúlt napok nyárias meleg időjárásának hatására a hegyek oldalában mindenütt kizöldültek a fák és a bokrok, az erdőt dúsz aljnövényzet díszíti, és sok kora tavaszi virág is kibontotta szirmait.

a mátraaljai nagyterjedésű gyümölcsösökben az éjszakai lehülés eddig nem okozott számottevő kárt. a szakemberek szerint akkor válhat veszélyessé a helyzet, ha az erős lehülés tartós marad. a cseresznye- és a barackfák ugyanis már teljes virágzásban vannak. /mti/

kov/lné cl st  
11.07 120486 0750

BA

-.-

sb0012 4 150 mtib1012

## divatbemutató

1986. április 12. - a kisiparosok országos szervezete szombaton tartotta tavaszi-nyári divatseregszemléjét a duna intercontinental szállóban. több mint ötven kisiparos és gmk csaknem kétszáz terméket - a ruhák, kosztümök mellett cipőket, táskákat, bizsukat, öveket - mutatott be az érdeklődőknek. /mti/

őz/il sl cl st  
11.56 120486 0346

--

sb0013 4 130 mtib1013

## a vándor kórus ünnepi taggyűlése

1986. április 12. - megalakulásának 50. évfordulója alkalmából ünnepi taggyűlést tartott a vándor kórus szombaton, az mszmp budapesti oktatási igazgatóságán.

az eseményen - amelyen megjelent trautmann rezső, az elnöki tanács helyettes elnöke - vágó ernő, a kórus egyik alapítója, a kar elnöke emlékezett meg a fél évszázados munkáról, a művészi sikerekről. a kórus multját felidézve elmondta, hogy 1936-ban a szalmás kórusból kivált ifjumunkásokból alakult meg az énekkar, amelynek első vezetője vándor sándor lett. ezekben az években a forradalmi munkásmozgalom jelentős fórumaként a kórusmozgalom sajátos eszközeivel mozgósított az igaz ügyért folytatott harcra, legális és illegális rendezvényeken egyaránt fellépett. a felszabadulást követően az énekkar aktívan vett részt az új életért vívott küzdelemben. az együttes 1948-tól az mkp, majd az mdp rendező gárdájának központi énekkara lett; 1950-től pedig a magyar szabadságharcos szövetség ének- és táncegyütteseként működött. az énekkar 1957 óta szerepel ismét vándor kórus néven, s ma mintegy 70 tagot számlál. eddig 15 nemzetközi fesztiválon és kórusversenyen vettek részt; európa 11 országában jártak, s a versenyeken 25 díjat nyertek. a kórus fontos feladatának tartja az ifjumunkások zenei művelését, ezért gyakori vendég a szakközépiskolákban és szakmunkásképző intézetekben, a kollégiumokban és a munkásszállásokon.

BA

az ünnepségen trautmann rezső átnyújtotta az elnöki tanács által adományozott kitüntetések. a jubileum alkalmából a vándor kórust a munka vörös zászló érdemrenddel, vágó ernőt az április negyedike érdemrenddel tüntették ki. a szocialista kulturáért kitüntetésben hatan, a kiváló munkáért elismerésben heten, miniszteri dicséretben hatan részesültek; ez utóbbiakat farkasinszky lajos, a fővárosi tanács elnökhelyettese adta át. a vándor kórust a testvérkarok képviselői is köszöntötték. /mti/

-ri/il -ár cl st  
12.06 120486 1948

--

sb0014 4 150 mtib1014

## telefonközpont-bővítés szegeden és hódmezővásárhelyen

1986. április 12. - a hét végén 10 ezer állomással bővült a szegedi postaigazgatóság két városi telefonközpontja: a hétezer állomással szegedi központot pénteken, a háromezer állomással hódmezővásárhelyi központot szombaton adták át rendeltetésének. mindez nagyarányú hívószám-változásokkal jár. szegeden szombat reggel 39 nagyforgalmu közület mintegy 200 telefonvonalát kötötték át a szerelők. hódmezővásárhelyen szombattól valamennyi telefonelőfizető száma megváltozott, s módosult a város távhívási körzetszáma is. hódmezővásárhely ezentúl a szegedi góckörzethez tartozik, s ennek megfelelően a korábbi 64 helyett a 62-es körzetszám tárcsázásával hívható. a szeged és hódmezővásárhely közötti telefonhívásoknál nem kell körzetszámokat tárcsázni, a beszélgetések költsége pedig csökken. a két városi központ bővítésével egyidejűleg ujszegeden ezer állomással konténer-központot is üzembe helyeztek. /mti/

dob cl st  
12.53 120486 0971

BA

--

sb0015 4 150 mtib1015 /közönségszolgálat/

Időjárás-jelentés

1986. április 12.

hideg, szeles, csapadékos idő:  
-----

szinte egész Európát felhőtakaró borítja, alacsony nyomású légörvény láncolata húzódik az Ibériai-félszigettől az Alpokon és a Balkán-félszigeten át a Kelet-európai alföldre, sokfelé esik az eső, helyenként havas eső, hó borult, csapadékos idő van a Brit-szigeteken és a Skandináv-félszigeten is, a Kárpát-medence időjárását egy mediterrán ciklon határozza meg, amelynek hatására egyelőre folytatódik a borongós, szeles, hideg idő.

Magyarország nagy részén pénteken jobbra erősen felhős volt az ég, csupán északnyugaton sütött 5-8 óráig a nap, szórványosan esett az eső, záporos, az éjszakai óráktól a déli országrészben már havas eső is előfordult, a nyugati megyékben pedig többfelé hullani kezdett a hó, a ma reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége csapadéknyom és 6 mm között alakult, pénteken a hőmérséklet csúcserőssége csupán a 4, 12 fokot érte el, ma hajnalra mínusz 3, plusz 3 fokig hűlt le a levegő, délelőtti folytatódott a borult idő, eső, havas eső, havazás egyaránt előfordult, 11 órakor mínusz 2 és plusz 5 fok közötti hőmérsékletet mértek.

Budapest belterületén pénteken a hőmérséklet napi középértéke 4,0 fok volt, ez 6,2 fokkal alacsonyabb, mint a sokéves átlag.

Ma 12 órakor Budapesten 3 fokot mértek, a tengerszintre átszámított légnyomás 1010 hpa, mérsékelten süllyed.

várható időjárás az ország területén vasárnap estig:  
-----

az időszak első felében országszerte borult idő várható, sokfelé lesz havas eső, hó, a Tiszántúlon eleinte eső, vasárnap északnyugat felől felszakadozik a felhőzet, és az ezt követő felhőátvonulásokból szórványosan futó hózáporok várhatók, a szél északkeletre, északra fordul, és elsősorban a Dunántúlon többfelé megerősödik, a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet mínusz 2 és plusz 3 fok között, a legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap általában 5 fok körül, nyugaton viszont csak fagypont közelében alakul.

BA

várható időjárás Budapesten vasárnap reggelig:  
-----

többnyire borult lesz az ég, gyenge havazás, havas eső várható, az északkeleti szél időnként megélénkül, a hőmérséklet késő este 2, najvalban 0 fok körül alakul.

a Duna vízállása Budapestenél 420 cm, hőmérséklet 9,2 fok. /mti/  
cl st  
13.09 120486 2424

..-

sb0016 4 150 mtib1016 /közönségszolgálat/

Lottónyeremények

1986. április 12. - a Sportfogadási és Lottó Igazgatóság közlése szerint a 15. játékhetén 5 találatos szelvény nem volt, a Lottónyeremények a nyereményilleték levonása után a következők:

4 találatos szelvénye 134 fogadónak volt, nyereményük egyenként 84.378 forint;

3 találatos 9.835 fogadónak volt, nyereményük egyenként 575 forint;

a 2 találatos szelvények száma 263.737 darab, ezekre egyenként 27 forintot fizetnek. /mti/

cl st  
13.25 120486 0481

..-

sb0017 4 130 mtib1017

befejeződött a családvédelmi tanácskozás síófokon

1986. április 12. - az országos családvédelmi tanácskozás szombaton csehák juditnak, a minisztertanács elnökhelyettesének zárszavával fejeződött be síófokon. az egészségügyi minisztérium, a művelődési minisztérium és a magyar vöröskereszt által rendezett konferencián mintegy 200 résztvevő vitatta meg, milyen társadalmi kezdeményezések, állami intézkedések szükségesek ahhoz, hogy a család napjainkban maradéktalanul betöltsé feladatát.

a tanácskozáson huszonhat hozzászólás hangzott el, ezek elemezték a családok jelenlegi helyzetét, s beszámoltak a családvédelmi munka helyi tapasztalatairól, új kezdeményezésekről is. a figyelem főleg két korosztályra összpontosult: a gyerekekre, akiknek egészséges szellemi és testi fejlődéséhez nélkülözhetetlen a jól funkcionáló család és az öregekre, akik koruk, egészségi állapotuk miatt fokozott gondozást igényelnek.

a legkisebbek védelmére többen szót emeltek néhány méltatlannak ítélt gyakorlat ellen. így például kifogásolták, hogy ha a családban a helyzet jóvátehetően megromlott, akkor a gyermeket emelik ki onnan, nem pedig azt a személyt - például a durva, alkoholista szülőt -, akinek a rovására írhatók a kialakult körülmények, s akinek a jelenléte nélkül helyreállítható lenne a családi élet. szó volt a rosszul funkcionáló családokban felnövő, gyakran lelkiileg sérült gyerekekről, akik bizonytalanul járják életutjukat. az ő segítségükre szervezték meg pécssett az ingyenes telefonszolgálatot, amelynek munkatársaival a hozzájuk forduló fiatalok megoszthatják gondjaikat, tanácsot kaphatnak problémáik megoldásához, ugyancsak baranya megyei kezdeményezés a gyermekszálloda: ezzel az átmeneti problémákkal küzdő családok gondjain segítenek. a tanácskozáson hangoztatták, hogy a családi nevelést az iskolában nem lehet csupán egy tantárgy oktatására korlátozni, ez ugyanis átfogó szemlélet-alkotási feladat, amelynek egyaránt át kell hatnia az iskolai és az otthoni nevelést.

az egyedül élő idősök helyzetével kapcsolatban elmondták a konferencián, hogy hazánkban 1960 és 1980 között megkétszereződött az ilyen 60 éven felüli személyek száma, s gondozásukra nem készült fel eléggé sem a család, sem a társadalom. többen hangoztatták, hogy az idős szülők, rokonok gondozóinak nagyobb támogatásra, anyagi segítségre lenne szükségük.

a résztvevők egyetértettek abban, hogy a családvédelem komplex feladat, amellyel nem elég csupán egyes hatóságoknak, intézményeknek és szervezeteknek foglalkozniuk, megoldásához az állami és társadalmi szervek összehangolt tevékenységére van szükség. /mti/

bév/cl cl st  
14.27 120486 2648

sb0018 4 160 mtib1018 /felhasználható: 16 órától!/  
szövetkezeti néptáncosok találkozója sátoraljauhelyen

1986. április 12. - a szövetkezeti néptáncosok 11. országos találkozójának területi bemutatójaként borsod, hajdu-bihar, heves, szabolicszátmár és szolnok megye tizenhárom hagyományörző és néptánc-együttesének kétnapos találkozója kezdődött szombaton sátoraljauhelyen, a kossuth lajos művelődési központban. a résztvevők között ott vannak olyan, már hírnevet szerzett csoportok is, mint a szátmár táncegyüttes, a matyó együttes és a bodrog néptáncegyüttes. a csoportok szombaton két kategóriában mutatkoztak be, majd a sárospataki művelődési házban adtak műsort. a találkozó vasárnap a kossuth lajos művelődési központ színháztermében rendezett gálaműsorral fejeződik be. /mti/

bas st cl km  
16.14 120486 0762

sb0019 4 150 mtib1019

szombaton országszerte havazás, havas eső

1986. április 12. - szeszélyesen alakult április második hetének az időjárása, szerdától 48 óra alatt 26,6 fokról 6,4 fokra csökkent a levegő hőmérséklete. a több mint husz fokos különbséget az okozza, hogy sarkvidéki hideg levegő áramlik Európába. szombat reggel Dunántúl nagy részében, az északi-középhegységben és a budai negyekben hó és havas eső hullott. délutánra a bakonyban és zala megyében helyenként már 5 centiméteres hó borította az utakat. az északkeleti légmozgással haladó felhőzet a kora délutáni órákra elérte az alföldet és azóta ott is havas eső esik.

a meteorológusok szerint még pár napig hideg marad az idő, lassu enyhülésre csak keddtől lehet számítani. a fővárosi távfűtő művek ügyeletén elmondták, hogy a hivatalos fűtési idény október 15-től április 15-ig tart. továbbra is fűtik azonban a csaknem 220 ezer távfűtésbe bekapcsolt budapesti lakást, ha három egymást követő napon 12 fok alá esik a hőmérő higanyszála vagy akár egyetlen napon 10 fok alá csökken a hőmérséklet. zavartalan budapesten a gázszolgáltatás is. a hirtelen beköszöntő hideg miatt a szokottnál több bejelentés érkezett a fővárosi gázművekhez, sokan ugyanis már kikapcsolták a konvektorokat és azok ismételt beindításához a szerelők segítségét kérték. /mti/

til cl km  
17.31 120486 1326

sb0020 4 160 mtib1020

## emlékezés széchenyi istvánra

1986. április 12. - többszázán zarándokoltak el szombaton nagycentre, hogy megemlékezzenek széchenyi istván halálának 126. évfordulójáról. a látogatók, köztük a róla elnevezett szocialista brigádok képviselői, virágokat helyeztek el széchenyi istván sírjára, megtekintették a helyreállított kastélyt és az újjárendezett emlékkiállítást.

a nagycentri emlékmúzeum és a széchenyi istván baráti kör koszorúzási ünnepséget rendezett a széchenyi-család mauzóleumában, ahol a legnagyobb magyar hamvai is pihennek, majd a nagycentri műemléktemplomban emlékhangversenyt tartottak a soproni liszt ferenc női kar közreműködésével. /mti/

cser st cl km  
17.33 120486 0687

--

sb0021 4 150 mtib1021

## háromezren az úrhajósnapi bálon

1986. április 12. - több mint háromezren vettek részt szombaton délután és este budapesten, a petőfi csarnokban megrendezett úrhajós napi csillagfény bálon valamint az ahhoz kapcsolódó rendezvényeken.

átadták a fáklya szerkesztőségének különdíját, az ut a csillagokba című képzőművészeti pályázat legtöbb közönségzavazatot kapott alkotójának. a fiatal művészek klubja valamint a szovjet kultúra és tudomány házána pályázatára 120 hivatásos és amatőr alkotó küldte el több mint 400 munkáját. a festmények, plakettek és kisplasztikák közül a legjobban tetszőt április 7-től a szovjet kultúra és tudomány házában megrendezett kiállításon választották ki az érdeklődők. a legtöbb szavazatot, és az ezért járó színes televíziót, dörner béla festőművész kapta, nehézségeket legyőzve a csillagokba című alkotásáért.

az ötlet szerkesztősége ötezer forintos különdíjat ajánlott fel a legötletesebb mű alkotójának. ezt, egy egri kirakatrendező, németh lajos kapta, harmadik típusu találkozások című képeslapsorozatáért.

a bált megelőzően fodrásmesterek és kozmetikusok készítették el a 2000-re elképzelt hajviseletet és sminket. felvonultak a fotósok, akik az e.t. elnevezésű stúdióban úrbéli tájak előtt kapták

lencsevégre a vállalkozó kedvű bálozókat. rendeztek sci-fi könyv-, valamint elektronikus zenei felvételeket tartalmazó lemez- és kazettavásárt. az esti bálon elektronikus zenére táncversenyt tartottak. közben pergett a diaporáma bemutató; az egymást követő diákon igazi úrfelvételek és fantasztikus elképzelések elevenedtek meg. /mti/

til cl km  
19.27 120486 1616

--

sb0022 4 160 mtib1022

## színházi bemutató nyiregyházán

1986. április 12. - gáll istván nő a köruton című darabját mutatta be szombaton a nyiregyházi móríc zsigmond színház. az előadást, amely a színház mostani évadának negyedik magyar bemutatója, léner péter rendezte, a darab hét szerepének alakítója csikos sándor, máthé eta, saárossy kinga, safranek károly, schlanger andrás, szigeti andrás és varju olga. /mti/

ács/umné st cl km  
19.35 120486 0424

--

sb0023 4 180 mtib1024

## belpolitikai hireink tartalomjegyzéke

1986. április 12.

sb0001 korszerűsítik a pb-gázcseretelepeket  
sb0002 őskori leletek dunaföldváron  
sb0003 hajdu-bihar negyven éve  
sb0004 előkészületek a csokonai diákszínház napokra  
sb0005 vendégművészek  
b00006 parképítő pályázat - eredményhirdetés  
sb0007 a napjaink irodalmi pályázata  
sb0008 felhívás módszertani táborra  
sb0009 telefondoktor  
sb0010 horgász környezetvédelmi nap  
sb0011 áprilisi tél a mátrában  
sb0012 divatbemutató  
sb0013 a vándor kórus ünnepi taggyűlése

sb0014 telefonközpont-bővítések  
 sb0015 időjárás-jelentés  
 sb0016 Lottónyeremények  
 sb0017 befejeződött a családvédelmi tanácskozás síófokon  
 sb0018 szövetkezeti néptáncosok találkozója sátoraljaujhelyen  
 sb0019 szombaton országsszerte havazás, eső  
 sb0020 emlékezés széchenyi istvánra  
 sb0021 tartalomjegyzék

készült az mti belföldi főszerkesztőségében  
 főszerkesztő: Kovács György  
 szerkesztette: Kis Tamás  
 Kárpáti Miklós

/mti/ cl  
 19.59 120486 0999

**MTI**

60008/IX  
 Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
 Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

budapest, 1986. április 13. bel vasárnap

sb0001 4 130 mtib1001

magyar napok tokióban

1986. április 13. - a két évvel ezelőtt budapesten nagy sikerrel tartott japán napok viszonzásaként magyar napokat rendeznek tokióban május 20-26. között. tanimoto kazujuki, a magyar napok szervező bizottságának főtitkára, a japán-magyar baráti társaság titkára, aki a program előkészítésére érkezett budapestre, az mti munkatársát tájékoztatta a tervezett rendezvényekről.

elmondotta, hogy a japán-magyar baráti társaság, a mostani nagyszabású rendezvénysorozat gazdája a magyar kultúra barátait tömörítő szervezet. a magyar napok programját többek között az asahi press lapkiadó, az nhk /japán rádió és televízió/, valamint a japán-magyar képzőművészeti és a japán-magyar irodalmi klub segíti anyagilag. a siker biztosítéka - hangoztatta - azoknak a személye, akik májusban tokióba látogatnak: ránki dezső, perényi miklós, lantos istván nemcsak ismert, hanem legalább oly népszerű művészek japánban, mint kobajasi kenicsiro magyarországon. a résztvevők között lesz lendvay kamilló zeneszerző, andrás ferenc és jancsó miklós filmrendező, orbán ottó költő-műfordító és keserű ilona festőművész is. a magyar napok fővédnöke, juhár zoltán belkereskedelmi miniszter a magyar gazdasági reform jelenlegi szakaszáról tart majd előadást. a program részeként szimpóziumot rendeznek a zene, a képzőművészet, az irodalom és film, valamint a turizmus témái köré csoportosítva. magyar-japán kortárs képzőművészeti, magyar gyermekrajz-, könyv- és bélyegkiállítás egyaránt szerepel a rendezvények között, amelyek gerincét a kortárs magyar zenei koncertek adják. emellett fiatal magyar és japán zeneművészek külön is fellépnek impresszáriók és

BA